
Årsmøteberetning 2025 – Vangsåsen Vel 

 

Styrets og komiteens sammensetning i 2025 

Navn Oppgave Valgperiode 

Erling Rahbek Styreleder 2025-2026 

Eirik H. Strætkvern Styremedlem 2023-2027 

Svein Olav Høyen Styremedlem 2023-2027 

Idar Smidt-Hald Styremedlem 2024-2026 

Monja Bråthen Styremedlem 2025-2027 

Kristian Solvang Nestleder 2022-2026 

 

Styremøter 
Det er avholdt 2 styremøter i Vangsåsen Vel i løpet av året. Utover dette så har styret hatt 

jevnlig kontakt på telefon og via chatte grupper.  

Generelt 
Det har også gjennom 2025 vært utfordrende å rekruttere personer til styret og aktiviteter. I 

styret er alle medlemmene yrkesaktive og de er også involvert i flere andre frivillige 

organisasjoner og tilbud. Styret har derfor fortsatt funnet det fornuftig å holde ambisjoner 

for 2025 og aktivitetsnivået slik at det kan motivere for Vel arbeid og innbyr til deltagelse og 

rekruttering.  

Styret har som nevnt dette året hatt som mål å holde aktivitetsnivået på et håndterbart nivå 

for medlemmene i styret, samtidig har det vært viktig å være synlig og tilgjengelig for saker 

der Vangsåsen Vel kan bidra. I den forbindelse har trafikksikkerhet hatt prioritet i 2025.  

Vi har fortsatt på intensjonen om å være en katalysator for aktiviteter i nærområdet og se 

hvordan vi og ulike organisasjoner kan dra nytte av hverandre. Dette er noe vi føler vi har 

lykkes med og virker til å være en vei å gå videre. 

Aktiviteter i 2025 
Mars: Årsmøte på Mammuthus. 

Desember: Julegrantenning på Kirkebyenga og julenissen med slede 24.12.     



Løpende saker/mål  
• Følge med på kommunale og private planer og vegsaker. Hele året.  

• Følge opp at nødvendige trafikksikkerhetstiltak blir gjennomført. Hele året.  

• Verve nye medlemmer. Hele året 

• Fortsette utbyggingen av friluftsparken i Berglia etter beboernes ønsker. Dette har 

stått stille i 2025. 

• Holde à jour og videreutvikle hjemmesiden www.vangsaasenvel.no og facebooksida 

vår. Her må vi ta oss i nakkeskinnet i forhold til hjemmesiden. Hele året.  

• Søke samarbeid med andre aktuelle foreninger i området. 

• Dugnader for vedlikehold av friluftsparken på Kirkebyenga. Holde lekeplassen i 

forskriftsmessig stand og tilpasse ball-/isbanen til bruk for ulike årstider. 

• Vedlikehold og utsetting av krakker på sommeren. 

• Fortsette arbeidet med stiene i Vangsåsen ved bl.a. å: 

 - Rydde, merke og tilrettelegge i eksisterende traseer der det er behov. 

 - Bidra til å binde vårt stinett sammen med stier i tilgrensende områder.  

- Få produsert og satt opp skilt der det er behov.  

- Legge om noen traseer etter ønsker fra grunneiere og turgåere. - Videreføre og evt. 

videreutvikle konseptet "Månedens runde".  

- Produsere kart over de merkede stiene.  

• Veståsløypa 

Medlemstall 
66 medlemmer i 2025. Det er en nedgang på seks medlemmer fra året før, dette synes vi er 

lavt og her må vi jobbe for å øke dette. 

Økonomi/Regnskap 

 

 

http://www.vangsaasenvel.no/


Resultatet for 2025 viser et overskudd på 37 956.80,-. Overskuddet styrker velets egenkapital 

og gir et godt grunnlag for kommende aktiviteter og vedlikehold. 

Facebook, hjemmeside og nyhetsbrev 
Vi har også i 2025 fortsatt å dele info gjennom digitale plattformer som Facebook og 

hjemmesiden, Vangsaasenvel.no. Nyhetsbrev kan være aktuelt ved behov.  

Friluftsparken på Kirkebyenga 
Det arbeides med å få på plass en ny komité for lekeplassen i Kirkebyenga. Styret har tro på 

at dette vil komme på plass i nær fremtid. 

Friluftsparken i Berglia 
Saken er midlertidig satt i bero på grunn av begrensede menneskelige ressurser, og vil 

eventuelt tas opp igjen når kapasiteten tillater det..  

Turstiene i Vang/Stikomiteen  
Stikomiteen består av John Anders Bakke, Beate Ryen, Eirik Nordgård, Christian Dufseth, Emil 

Carlsson, Anders Skjeset, Ola Johan Basmo og Vegard Urset (leder), 

Det er gledelig å se at så mange bruker stiene og at folk blir kjent i nærområdet. Månedens 

runde har befestet seg som et konsept mange benytter seg av. Både fordi man da har et 

turmål og at det er en «trygg måte» å gjøre seg kjent i nærområdet på når det er en definert 

runde.  

Vi får veldig mange positive tilbakemeldinger på arbeidet som blir gjort med stiene. Det 

motiverer til videre jobbing. Å holde flere mil med stier fine og åpne krever sitt i et frodig 

område hvor det vokser bra med gras, busker, kratt og lauvtrær. Særlig i områder hvor det 

har vært hogd nylig. Stikomiteen har mye ryddeutstyr til frivillige slik at de ikke skal behøve å 

bruke eget utstyr. Utstyret lånes også bort til andre lag og foreninger som trenger slikt utstyr. 

Utstyret har f.eks. blitt brukt til å rydde traseen i Veståsløypa og i alpinanlegget.  

Vi har samarbeidet med Stolpejakten og med «10 turposter i Hamar». At det plasseres ut 

stolpeposter og legges runder fra konseptet «10 turposter i Hamar» gjør at andre besøker 

området vårt og blir kjent med det fine stinettet vi har. I år bidro vi med en runde med to 

turposter til konseptet «10 turposter i Hamar» på Sleperudrunden. Stolpejakten hadde 

poster fra Ormsetermyra over til Hanggliderbana og ned til Åsvegen. Mer bruk av stiene 

fører til mindre behov for å rydde gras og kratt.  

Vi har et godt samarbeid med grunneierne i området om merking av stiene på deres 

skogseiendommer. Det ble plantet mye skog oppi åsen her fra slutten av 1940- og frem til 

1960-tallet. Omløpstiden på lavereliggende skog, som i dette området, er på 65-70 år. Dette 

har gjort at det har vært mye hogst i området de siste årene. God dialog med grunneierne 

har gjort at vi kan velge andre runder enn disse traseene fram til hogst er ferdig og kjørespor 

er pyntet opp.  



Er det noen som har lyst til å være med i stikomiteen eller har lyst til å bidra med 

dugnadsinnsats, er det bare å ta kontakt! 

Aktivitetskveld for barn og barnefamilier på Vårtun på torsdager 
Tanken her er fortsatt å få et lokalt tilbud for barn, at det skal være foreldrestyrt og at det 

skal skape relasjoner og møtepunkter mellom beboere i Vangsåsen. Vårtun Grendehus stiller 

lokalene til disposisjon, men vi må jobbe med å få foreldre til å drifte tilbudet. Prosjektet er 

midlertidig satt i bero på grunn av begrensede menneskelige ressurser, og vil eventuelt tas 

opp igjen når kapasiteten tillater det..   

Trafikksikkerhet 
Styret har engasjert seg i trafikksikkerheten i Vangsåsen. Vi har igjennom 2025 hatt møter og 

en del dialog med Hamar kommune, Vegvesenet og Fylkeskommunen rundt fartsgrenser, 

trygge busslommer for skolebarna osv. Det har i 2025 blitt etablert to busslommer og 

fylkeskommunen har gitt tilbakemelding om at de planlegger å utbedre trafikksikkerheten 

ved krysset Skolebakken-Bjørgedalsveien. Dette arbeidet fortsetter vi med og vil ha prioritet 

for Vellet fremover. Vi har levert konkrete forslag om tiltak og forbedringer som vi purrer og 

følger opp. Disse forslagene innebærer blant annet å etablere trygge busslommer flere 

steder for skolebarna, utbedring av Narmo krysset der det har vært flere ulykker, sette ned 

fartsgrensen langs Veståsvegen og Gåsbuvegen.   

Generell informasjon  
Styret i Vangsåsen Vel mener at Vellet har en viktig funksjon for innbyggerne og nærmiljøet. 

Aktivitetsnivået til Vellet har gått ned de siste årene, men dette skyldes prioriteringer. 

Aktiviteter og arrangementer krever tid, men også penger. Ledig tid er mangelvare og de 

faste inntektene til Vellet er dessverre lave i forhold til det vi allerede er involvert i. Vi mener 

en nøktern og forsiktig bruk av Vellets midler i form av menneskelige ressurser, penger og tid 

er fornuftig slik at Vellet består og har en god evne til å involvere og støtte i viktige saker. 

Under ligger en oversikt over eiendeler og verdier Vangsåsen Vel besitter. Dette er 

installasjoner og utstyr som krever vedlikehold for å være i drift til allerede etablerte 

aktiviteter. Vellet må holde sine aktiviteter på et slikt nivå at vi tar vare på de verdiene vi 

allerede har og i den forlengelsen så må inntekter og utgifter balanseres. Disse faktorene 

materialiserer seg i avgjørelser om aktiviteter, nye lekeplasser osv.  

 



 

 

Planlagte aktiviteter i 2026 
Det nye styret skal samles til møte senest innen 4. april. På dette møte skal det nye styre 

blant annet planlegge aktiviteter for 2026. Noe er allerede satt opp og dette er: 

• April, Mai, Juni: Kartlegging og behov i forbindelse med trafikksikkerhet i Vangsåsen. 

Innspill skal tas med inn i fortsatt møter med kommunen og kommende arealplaner 

for området.  

• Få gjenopptatt aktivitetskveldene for barn 

• Julegrantenning Kirkebyenga 

• Søppelplukking 

Vangsåsen 11.03.26 

Eirik Hørsand Strætkvern (sign)  Kristian Meyer Solvang (sign) 

Svein Olav Høyen (sign)                         Idar Smith-Hald (sign)  

Erling Rahbek (sign)                                 Monja Bråthen (sig 

 



Vedlegg 1 

Innstilling valgkomiteen  

 

Vedlegg 2  

Revisjonsrapport 2025 

 


